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EXTRATO DA ATA DA 653ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE PLENÁRIO 

Gestão Enfermagem Valorizada e Participativa 2024–2026 

 

Aos doze dias do mês de novembro de dois mil e vinte e cinco, às oito horas e trinta 

minutos, na Sala 210 da Uceff – Chapecó-SC, reuniu-se o Plenário deste Conselho na 

modalidade presencial. Contou com a participação dos Conselheiros Titulares: Enf. 

Maristela Assumpção de Azevedo – Presidente, Enf. Sandra Regina da Costa – Vice-

Presidente, TE Fernanda Antunes Luz - Primeira Tesoureira, Enf. Poliana Weber Fontana,  

Enf. Tarcísio José da Silva, Enf. Valdemira Santina Dagostin, TE Ângelo Vidal Alves e TE 

Wallace Fernando Cordeiro e dos Conselheiros Suplentes: Enf. Dâni Felipe S. Pinto, Enf. 

Euclides da Cunha Correa, Enf. Maria Cristina Berta e TE Marilene Cagol Sales. Ausências 

justificadas: Enf. Silvana Alves Benedet Ofugi Rodrigues - Primeira Secretária, por estar 

ministrando o Curso de Processo de Enfermagem em São Miguel do Oeste; Enf. Ana Cristina 

Oliveira da Silva Hoffmann – Segunda Secretária, por compromissos profissionais; TE 

Henrique Manoel Alves – Segundo Tesoureiro, por estar representando nosso Regional em 

evento em São Paulo. Enf. Everley Hobold, por compromissos acadêmicos; e TE Hanele 

Laske da Silva, por compromissos acadêmicos. A Conselheira e Primeira Tesoureira Fernanda 

Antunes Luz foi designada Secretária ad hoc, conforme previsto no Regimento interno do 

Coren-SC. Verificação de quórum: Após verificação do quórum regimental, a Presidente 

Maristela Assumpção de Azevedo iniciou a sessão, saudando os presentes. (...) 2- 

Deliberações: 2.11 Prestação de Contas Trimestral – 3. trimestre: O Controlador Geral 

Fernando S. Dutra, a Superintendente Marlete B. Borges e Contador Michel de Castro 

Andrade e Coordenadora do Depa, Aline de Aguiar entraram na reunião, de forma online, às 

09h40min. O Contador Michel Andrade iniciou apresentando a síntese dos demonstrativos 

contábeis do terceiro trimestre de 2025. Informou que foi arrecadado o valor de R$ 

21.318.558,59 que corresponde a 84,77% do orçamento estimado para 2025 que em 

comparação ao mesmo período do ano passado, significa aumento de 9,44%. Em relação à 

despesa, foi executado o valor de R$ 16.868.539,19 que corresponde a 65,23% do valor 

previsto no orçamento 2025. Procedeu à apresentação dos valores por rubricas. O Controlador 

Geral Fernando Souza Dutra apresentou o relatório elaborado pela Controladoria. Salientou 

que o Regional vem respeitando os limites da despesa com pessoal e encargos estabelecidos 

pelo §2º do art. 18 da LRF, com um percentual, nos últimos 12 meses, de 37,64%. Em relação 

às atividades finalísticas, já foi aplicado 37% do percentual mínimo indicado (de 20%).  Que 

conforme dados apresentados, sugere a aprovação da prestação de contas do terceiro trimestre 

de 2025, recomendando: a) continuar o monitoramento da diferença do repasse da cota-parte 

do Regional ao Cofen, com possível identificação de inconsistências nos cálculos e/ou nos 

repasses; b) Continuar monitorando a evolução dos gastos do Regional com as atividades 

finalistas de modo que aplique o percentual mínimo de 20% da Receita ao final do exercício; 

c) Continuar empreendimento esforços para a regularização da cobrança das Dívidas Ativas, 

possibilitando o correto lançamento dos créditos a sua cobrança, extrajudicial e judicial, 

conforme já apontado no relatório anterior; d) continuar no monitoramento da atualização do 

Portal da Transparência, além de elaborar e publicar plano de dados abertos de forma 

integrada, a fim de evitar desperdícios e retrabalho, conforme o inciso VIII do art. 1º e o § 2º 

do art. 5º do Decreto 8.777/2016 (Política de Dados Abertos do Poder Executivo Federal), em 

atendimento ao Acórdão TCU 1648/2024 - Plenário. Sanadas as dúvidas, o Plenário deste 
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Regional tomou ciência da prestação de contas do terceiro trimestre de 2025. (...) Certifico 

que o presente extrato é cópia fiel da Ata da 653ª Reunião Ordinária de Plenário do Conselho 

Regional de Enfermagem de Santa Catarina. 
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